3apava E. DneKTpoHHbIe Yyachbl - 1

[aHo yncno n. C Ha4yana cyToK npowno n MMHYT. OnpeaennTe,
CKOJIbKO 4acoB M MUHYT 6yAyT NOKa3biBaTb 3/IEKTPOHHbIE YacCbl B 3TOT
MOMEHT.

BxoaHble AaHHbIE
BBoauTca 4MCno n - uesioe, NoaoXuntenbHoe, He npesbiwaetr 1077,

BbiXxoAHble AaHHblIe

[IporpamMmma A0J1>KHa BbIBECTM ABa 4YMcnia: KonmyecTtso 4acos (oT 0 oo
23) n konnyectso MMUHYT (oT 0 go 59).

YUyTnTe, 4To 4YMNC/I0 N MOXKeT 6bITb 60sblUEe, YEM KONIMYECTBO MUHYT B
CyTKax.

[TpnmMepbl

BXO/IHbl€ laHHbIE n=int(input())#n=150

150 X=n//60#x=2

3b|3>z)ong|e NAHHblE y=n%B60#y=30

BXOAHbIE AAHHbIE print(x,y)

1441

BbIXOAHblE AaHHblE

01
10000 -1440 -1440 - ...= 13e0=k
aleXalg’l%

h=10000//1440 #h=6
k=10000-1440"h #k=1360

KOPOTKUU
k=10000%1440#k=1360

n=int(input())#n=1 OOOO
n=n%1440#n=1 360

X=n//60#x=22
y=n%060#y=40
print(x,y)



